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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA DO PSS Nº 006/2021 

 

ASSUNTO: Análise de Recursos – Fase de Inscrição  

No dia 16 de agosto de 2021, às 15h25min, reuniram-se na sala de reunião do Escritório da Fundação 
São Vicente de Paulo em São Gabriel da Cachoeira, os membros da Comissão Examinadora do PSS nº 
006/2021. Estavam presentes os senhores: Jacson Manoel Rocha Barreto, Enfermeiro do DSEI/ARN, 
Wagner Lopes dos Santos, enfermeiro do DSEI/ARN, Jacilene Castilho Maia e Alfredo Feliciano Miguel 
Brazão, representantes do CONDISI, para julgar os recursos impetrados por candidatos que não 
tiveram seus nomes figurados na lista de inscrições divulgada no dia 13/08/2021, tendo como 
resultado de julgamento: 

1. AGENTE DE COMBATE DE ENDEMIAS  

DATA CANDIDATO OBJETO 

14/08 ANDERLEY ALMEIDA MAIA  “Revisão de inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO - Não atende os itens 5.5 e 5.7 onde consta que a inscrição 
somente será validada, com os respectivos formulários em anexo. (Pendente o anexo VIII) 

DATA CANDIDATO OBJETO 

14/08 JOSÉ AUGUSTO TRINDADE FONTES  “Revisão de inscrição” 
Resultado ao RECURSO: DEFERIDO – Nome do candidato publicado em outro cargo, será corrigido e 
incluso no cargo pretendido na lista final dos inscritos. 

DATA CANDIDATO OBJETO 

14/08 ILVA MENEZES DE ANDRADE “Revisão de inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO – Não atende aos requisitos do item 5.5 do Edital.  

DATA CANDIDATO OBJETO 

16/08 REINALDO PINHEIRO   “Revisão da Inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO – Solicitação do pedido não atende ao prazo do Anexo VII – 
Calendário de Etapas 

2. ENGENHEIRO CIVIL/ SANITARISTA 

DATA CANDIDATO OBJETO 

15/08 
PABLO HENRIQUE CORDEIRO DE 

FREITAS  
“Revisão de inscrição” 

Resultado ao RECURSO: DEFERIDO – Substituição do formulário ao cargo pretendido. 
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DATA CANDIDATO OBJETO 

16/08 
ZOZIMERE DO CARMO DA SILVA 

CRUZ  
“Revisão da Inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO – Solicitação do pedido não atende ao prazo do Anexo VII – 
Calendário de Etapas 

3. GESTOR DE SANEAMENTO AMBIENTAL  

DATA CANDIDATO OBJETO 

14/08 HELDON JOANIR FARIAS FALCÃO  “Revisão de inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO – E-mail de inscrição não localizada no endereço indicado no 
Edital.  

DATA CANDIDATO OBJETO 

15/08 ROSILENE PIRES FERREIRA “Revisão de inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO - A candidata não específica o cargo pretendido, conforme 
determina o item 5.6. O e-mail de inscrição consta, no formulário, o cargo pretendido como Gestor 
de Saneamento Ambiental, assim mantendo no cargo conforme o documento enviado. Sem envio 
do novo formulário para a substituição do mesmo. 

4. CIRURGIÃO DENTISTA 

DATA CANDIDATO OBJETO 

15/08 
HIDERALDO LUIS BELINI 

GUALBERTO DA COSTA JUNIOR 
“Correção do nome na relação de 

inscritos” 

Resultado ao RECURSO: DEFERIDO – Correção do nome na lista de inscritos.  

5. PSICÓLOGO  

DATA CANDIDATO OBJETO 

16/08 
CLAUDIO ROBERTO WHIBBE 

EVANGELISTA  
“Revisão da Inscrição” 

Resultado ao RECURSO: INDEFERIDO – Solicitação do pedido não atende ao prazo do Anexo VII – 
Calendário de Etapas 

Deste modo nada tendo mais a discutir, eu Rita de Cássia Brazão Carvalho, Auxiliar Administrativo, 
lavro a presente ata para que sejam dados os devidos encaminhamentos e, assim, encerrando a 
reunião às 16h15min. 

 


